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Ata da 28ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 14 de Novembro de 2017. 
 
Aos quatorze dias do mês de novembro do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa , sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho (Zezinho) 1º 
Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Claudia Batista 
Gregório Mendonça. Pelo l ivro de presença veri f icou -se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, José Antônio Martins Filho, Beatriz Soares Gomes Leite, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Lení Almeida da Silva 
Santos, Ediel Teles dos Santos, José Victor Coutinho da Costa, 
Cláudia Batista Gregório Mendonça. Deixando de comparecer os 
Vereadores: Mislene Conceição dos Santos e Denilson de Souza 
Guimarães. Com a presença da maioria dos Vereadores que compõe 
o Colegiado, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária, em seguida solicitou a Vereadora Claudinha que fizesse a 
leitura de um Versículo Bíblico. Dando continuidade o Senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Zezinho 1º Secretário, que 
procedesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior. A qual 
depois de lida foi submetida ao Plenário e aprovada pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Dando continuidade o Senhor Presidente 
solicitou ao Srº 1º Secretário que fizesse a leitura do Expediente: 
Ofício GVMA nº 63/2017 – do Gabinete da Vereadora Mislene, que 
comunica e justifica sua ausência na presente Sessão. Ofício GVD 
Nº07/2017 – do Gabinete do Vereador Denilson que comunica e 
justifica sua ausência da presente Sessão. Parecer Conjunto das 
Comissões de Justiça e Redação – Finanças e Orçamento – Educação 
e Saúde Pública ao Projeto de Lei nº 105/2017, Mensagem nº 037 do 
Chefe do Chefe do Poder Executivo que altera a Lei nº 2.346/2017 que 
Institui a gratificação de incentivo funcional aos profissionais da área 
de saúde que integrarão o programa de apoio a Saúde da Família. 
Requerimento nº 075/2017 de autoria do Vereador Bruno Costa, que 
concede Moção de Aplausos ao Tenente Coronel – PM André 
Henrique de Oliveira Silva – Comandante do 25º Batalhão da Polícia 
Militar em Cabo Frio. Requerimento nº 076/2017, de autoria da 



 

 

 

                                       Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
                                       Estado do Rio de Janeiro 

         Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 – Centro – Fax: 2621.3974 

                   SALA DAS ATAS 

 
 

2 

 

 

Vereadora Lení Santos, que concede Moção de Aplausos aos 
integrantes da Comissão organizadora do evento em celebração pelos 
500 anos da Reforma Protestante. Indicação nº 632/2017, de autoria 
da Vereadora Lení Santos, que indica ao Chefe do Poder Executivo, 
que interceda junto a secretaria competente, pela necessidade de 
recapeamento asfáltico no trecho da Rua Agenor Beltrão até o final da 
Estrada do Boqueirão. Fim do Expediente, verificado o livro de 
inscrição e não havendo Vereador inscrito, o Senhor Presidente 
solici tou ao Senhor 1º Secretário que fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores Vereadores: Bruno 
Mendonça da Costa, Lení Almeida da Silva Santos, José Antônio 
Martins Filho, Cláudia Batista Gregório Mendonça, Beatriz Soares 
Gomes Leite, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos (Naldinho), 
Ediel Teles dos Santos, José Victor Coutinho da Costa. Deixando 
de comparecer os Vereadores Denilson de Souza Guimarães e 
Mislene Conceição dos Santos, cujas ausências foram 
justificadas através de Ofícios. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a Leitura das matérias 
constantes da Ordem do Dia submetendo-as em seguida à apreciação 
do Plenário: Em Discussão e 1ª Votação o Parecer da Comissão de 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei  nº103/2017, de autoria da 
Vereadora Claudinha, que Institui no âmbito Municipal o dia 21 de 
setembro como o Dia Municipal da Figueira Centenária. Foi o mesmo 
aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em 2ª e Última 
Votação o Parecer Conjunto das Comissões de Justiça e Redação – 
Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei Complementar nº13/2017, de 
iniciativa dos Vereadores que introduzem os Artigos 34-A, 34-B e 
altera o anexo I da Lei Complementar nº 52/2006, estabelecendo ainda 
novo vencimento para os Servidores ocupantes de cargo em 
provimento Efetivo do Poder Legislativo. Foi o mesmo aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes Em Discussão e Votação Única 
o Requerimento nº 074/2017 de iniciativa do Vereador Bruno Costa 
que requer que seja concedida Moção de Aplausos ao Senhor Wendel 
Ferreira de Souza. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia passou o Senhor 
Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Verificado o livro de 
inscrição, assomou a tribuna a Vereadora Lení Santos que prestou 
elogios aos envolvidos na organização do evento 500 anos da 
Reforma Protestante, mencionou o seu requerimento no sentido de 
homenageá-los, agradecendo também a presença do pastor Nelsino 
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na presente Sessão. A Vereadora também comentou sobre a sua 
Indicação de nº 632/2017, sobre a necessidade de recapeamento 
asfáltico na Rua Agenor Beltrão até o final da Estrada do Boqueirão. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada 
a presente Sessão, marcando nova Sessão Ordinária para 5ª feira, dia 
16 de novembro, às 10,30 h. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio 
Martins Filho (Zezinho) 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 
devidamente assinada por mim, pelo Senhor Presidente, Vice-
Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. 
São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões 14 de Novembro de 2017. 
( D o i s  m i l  e  d e z e s s e t e ) . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . x . 
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